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Конспект развлечения на воде для детей подготовительного возраста 

«Мы пойдём служить во флот» 

 

Цель:  

Вовлечение родителей в образовательный процесс. 

Расширение представлений у детей о военно-морском флоте.  

Задачи: 

Образовательные: 

Способствовать гармонизации детско-родительских отношений, 

оздоровлению детей; 

Закреплять знания детей о защитниках Отечества, о военно-морском флоте. 

Вызвать у детей эмоциональный отклик и желание участвовать в 

мероприятии. 

Развивающие: 

Способствовать развитию двигательных умений: координации движений, 

ловкости, быстроты; 

Воспитательные:  

Воспитывать патриотические чувства. 

Воспитывать чувство товарищества, взаимопомощи. 

Формировать положительные взаимоотношения между детьми в ходе 

состязаний. 

Предварительная работа: 

Беседы с детьми: о морских профессиях, о кораблях, стоящих на вооружении 

во время ВОВ. Знакомство с морской терминологией: рифы, рында, кок, 

штурман и т.д. 

 

Ход мероприятия:  

Ведущий: 

Как шагают бодро наши моряки. 

Ровный шаг, спина прямая, 

Четкий взмах руки. 

Здравствуйте, ребята и уважаемые гости! Мы рады приветствовать вас в этом 

зале. Встречайте наших воспитанников - будущих защитников Родины.  

 

Звучит марш.  

Дети заходят в бассейн, в руках у детей разноцветные флажки. Комплекс 

разогревающих упражнений под музыку. (сухая гимнастика) 

 

Ведущий: 



Я пошёл бы в капитаны: Плавать в реках и морях. 

Охранять Россию стану на военных кораблях! 

Под фонограмму песни. «Будем моряками» (слова В. Малов муз. Ю. Слонов) 

Дети заходят в чашу бассейна и строятся в две команды. 

Представление команд. 

Команда «Морские волки»  

Девиз: 

 «Мы морские злые волки, не удастся сбить нас с толку, 

   Не боимся мы глубин и границы защитим!» 

Команда «Морские котики» 

Девиз: 

 «Хоть мы котики морские, мы ребята не простые,  

Дружим мы всегда с водой, наш характер боевой!» 

 

Ведущий: И так, команды набраны, корабли стоят на рейде, тогда… 

1. «Свистать всех наверх 

(Проплыть определённое расстояние с помощью двух надувных кругов, и 

ударить в колокольчик (РЫНДА) 

Ведущий: 

Мы поднимаем якоря, отправляемся в моря 

Море зовет, ветер поет - вперед, вперед, вперед! 

2. Эстафета «Поднять якорь!» 

(доплыть до определённого места, поднять со дна «якорь» (тонущие 

предметы, вернуться с предметом в команду и передать эстафету).

Ведущий: 

 - Якорь поднят, можно отчаливать. Задача штурмана провести корабль 

между рифов. 

Штурман он моря штурмует, пусть душа твоя ликует. 

В море штурман просто асс, он на службе — высший класс! 

3. Эстафета «Внимание – подводный грот!»  

(Пронырнуть через обруч под водой способом «стрелка - Торпеда» вернуться 

обратно передать эстафету) 

 



Ведущий: 

Чтоб матросом смелым быть нужно Родину любить 

Проявить старание, развивать внимание. 

4. Эстафета «Секретное донесение» 

(У каждого в руках бутылочка с сообщением, дети плывут (бегут) до 

противоположного бортика, где лежит надувной круг, бутылочку ставят в 

центр круга. Побеждает команда, которая быстрее доставит сообщение). 

Ведущий: 

5. Эстафета «Подбей противника» 

(Проплыть с гранатой (малый мяч) в руках до «дзота»(плавающий обруч, 

поднырнуть в него, сбить вражеский танк (на стене макет танка, вынырнуть 

из «дзота», и проплыть добежать обратно). 

Ведущий: 

Представьте, что на море шторм 

Корабль о риф разбился. 

И воду черпая бортом в пучину погрузился 

Скорее шлюпки все за борт! Зря время не теряйте 

Быстрее тонущих людей от гибели спасайте. 

 

6. Эстафета «Оказание помощи на воде» 

Кто готовит всё по-флотски: 

Макароны, борщ и клёцки, 

Кашу, блинчики, компот, 

Кок - кухню камбузом зовёт. 

 

7. Эстафета «Кок – морской повар»  

 

Ведущий: 

Моряки - народ весёлый, они живут.  

И в свободные минуты и танцуют и поют. 

 

 

Музыкальная пауза –танец 

 

 

 



 

 

 

 

 


